== g
1LEB T/ 23 74.19%
2.3810 THs 1 3.23%
4. 5HE JERED 7 22.58%
H RTHY AR By fr]
w L2 TAE

= 2.5 THF
= 4. 5T IR T

(1) (EEREEXEIEERXE.F)

(2)BLATERFS ( RWEE AN ) 1 4.35%
B)ER (BEAURMIAE -5 58  Ed/)N.5) 1 4.35%
(5)BlZE 8.70%

9%
4%

4%\

(BRG]

= ()43 (EiIERERENEE R
= (QBUFEFT (EREEA)

= (3)EfL (EREAILRAILRER
E s mlE - B
= (5)EI%E

83%




)% (EERELEFGHERE.F) 100.00%

(BRG]

= (D)3 (BERERENEE R
*®.%)

100%




I5H =

HAE TAER AT

13% 9%

4%

29%

+)
4% 4%

10.FELEETRE 2 8.33%
11.THHEIE S 1 4.17%
12. B AHEHEE 2 8.33%
13. 4 B E5) 44 1 4.17%
14.BA KA ESRER 2 8.33%
15. KA B8R ik e 48 4 16.67%
28054 1 4.17%
3R . FHily - T2 - 824 1 4.17%
5.ARER - BmBEEE 7 29.17%
6. B ERIELR 3 12.50%

= 10. (> EEAC R EERIE

= 11 {THY RN

» 12 BUF AL B

= 13 FE B4R

CRUR PN AR =i o

= 15 (RGBT

= 2. B

w 3RFE T~ TAR - B
w5 KA - BB

= 6. BRI

1.2 10 41.67%
2.5 14 58.33%
X s BEH e AN
BNREERES
T N AR )\ ]
42%
nl.E
u 2.5

58%




(A1 THE

50.00%

(28213 T1F

20.00%

(3)4931n L1F

20.00%

(484t T1E

RININO;

10.00%

10%

20%

H A TAE

50%

= (V)EL3 A
= (2)%9203 L1
= (3433 A
w (4)%9a00 TAE

B)LIEEHkBE M RBEEH 3 30.00%
(4FERENRS 4 40.00%
(6)EA{E A ELBER T & 1 10.00%
BB RHITRZS 1 10.00%
(9)0] RIEA[E) TIELER 1 10.00%

10%

10%

A T F E 2 A

40%

= (3) YRR PRE I 2 5 1k
= (A)FFE PR

= (6) B {E A BLBRE

= Q) E K RIMEES

= (9) ] RREA[E TAEEEER




I = EIE

10. 4931 =1846,001 75 £49,0007T 1 4.17%
12. 4% =%£52,001 702 55,0007T 1 4.17%
14. 41 =1£60,001 75 £65,0007T 1 4.17%
4. K)F=128,00170 231,000 2 8.33%
5.4 =#£31,00175 £ 34,0007C 6 25.00%
6.4 =%234,00170 2 37,0007C 3 12.50%
7. 43 =#£37,00175 £40,0007C 6 25.00%
8. AT =1240,00170%43,0007T 3 12.50%
9. 43 =1243,00175 £46,0007C 1 4.17%

BAE TR AU

4% 4%
4%

w 10.4951 22 %446,001 77 249,000 7T
4%
w 12 4312 452,0017C £ 55,0007
8%

» 14. 4912 H460,001 7T & 65,0007

w 4.4 EE428,00177 % 31,0007

® 5.4¥221431,00177. 234,000 7T

5% = 6. 4% 221434,0017C % 37,0007

w 7.4 E51%37,001 77 40,0007

25%
w 8.4 EE 540,001 43,0007
u 9.4 = 443,001 77 546,0007T

13%

13%



I = EIE
1.EA

24

100.00%

BRATE B AR R A S B

100%

(11)E 5

1 4.17%
(12)Z=&H 1 4.17%
(14)ZEm™h 1 4.17%
(15)S 1™ 2 8.33%
(16)7 R 5% 1 4.17%
(2)%&1[;2 3 12.50%
(3)= 2 8.33%
(4) PR 1 4.17%
(5)FT 17 5% 1 4.17%
(7)'&3;%%3?7\ 1 4.17%
(8)= 8 33.33%
(9) % 5% 2 8.33%

o
2

1%

V

34%

0,
% 4% 4%

= (11)EHR
= (12)5 %R
= (14)Z2FgTH
= (15) =
= (16)57 5
= (2)%rdE
= (3)ZLT
= (4)BkEE T
= (S)HTTTRA
= (7)E SR
= (8)Z il
= (9) R




LB

85.71%
4.ZHT{EP 1 14.29%

ENEIESE SN

86%

. LifEfEth
" 4B TR




[ RREANEES = 1 100.00%

PR B SIN T
TERYE AT REIR

= (7) TAENERHE

100%

QKX1EAM EZ2EAR 100.00%

= ()49 H LA EZE2{E A A

100%



55 1 4.17%

FEEFS 5 20.83%
=) 12 50.00%
ZE 6 25.00%

H A AT Y B RE B T AE A R AR S e

4%

25%
21%
" RFE
 JEETE

FoAe

| | [ ]
mE 9
[l

50%

AEZE 13 54.17%
=E 11 45.83%

HAHI LIERNE  EaHEEEAE R

46%

54% = R




EELHE 1 4.17%
FEEWRE 8.33%
=l 6 25.00%
M=) 15 62.50%
HAl TR mEE
4%
8%
" » JEH R
» JEH
25%
= 3
63% L=
55 3 12.50%
FEEATE 1 4.17%
FEEFTE 3 12.50%
&a 10 41.67%
=l 7 29.17%
HRETH TAEN S B S % ~ BT ~ SR 2 HE
SllsERE - A REE
12%
29% 4%
RS
13% w JEEARTS

= JEEGE

. 8

w i

42%



1.5 - MeEER 16 21.62%

2.2 B K ZRMANK 11 14.86%

3 RN ETSFIZ 11 14.86%

4RRINEREH 8 10.81%

5.4 BESH 4 5.41%

6.;:2=E2E 2 2.70%
HE = 22 29.73%

FEHAR LUT IR 2K | BIIRE T/EA TS
B

» LESERIE - AIREERR

16
» 2RI [EER R E AT AAR
= 3N E R
" ABSNEFREE
11
11

w 5.1t ELEE)

\—

4
8

1.8 16 66.67%
2.8 8 33.33%
R T TIEsk B A ES B F B, - 2 H3K
HZERET

n 2885
.

100%



1.18E 1 6.25%
2. 1EFEES S EMER 14 87.50%
3AEHMGBMBEERIR T —&) 1 6.25%
IDREIV Py an =E39: 1=Vl
6% 6%

= 1.1fEE

= 2. 1B S A S5 0

= 3. LHANFERETERIR T —
)

88%

(1). Bl AR ERPREE 100.00%

HEEBIN AR

= (1). BN ARE RS

100%



(1).ExE 4 28.57%
(2).5 R 6 42.86%
(3). & RIS IR 1 7.14%

(5).:E=S&ER 3 21.43%

AE el B AR IR L ]

29%

= (1).B5 5
= (2) f ARG
= (3).RERE I

= (5).5E =R

43%

BHER
REER 1 6.25%
FEEEEH 2 12.50%
i@ 1 6.25%
A el B H A EE R
6%

= HEE )

o ; " AR
= JEEEED
= I




I5H

EIA

1.7BBFRIERE 24 21.05%
25EBEBEE 13 11.40%
3. ARG ERE 11 9.65%
4. BB E1ERE 5 4.39%
5.[E B R REE 14 12.28%
6.EIFTEE 6 5.26%
7.1t - EERKHEEIERE 3 2.63%
8. BRI FEFRE 5 4.39%
9.4 sBBE] 5 4.39%
HE 28 24.56%

BN BR T BARESEAS N > eI
B34 LU WRESAE 74 RE ey T AF

21%
25%
4% ‘ 12%
4%
3%
0,
. 10%

4%

12%

» LBIERERE

" 2 FFEERARES]

» ARG EREST

w 5.fEREAEARET]

= 6.8¥AE

» 7. TARECHEE » LRSI EEAE

= 95ERE )

.
L FARNY

=3




1LEME - RBREZHEFEER TN —B) 25.81%

2.0ME - BEEREREEN 16 51.61%
3.BRIARFZE 7 22.58%
WA 2 A I L g - [alas - Feit B pimt ke AL
TR > 2T

= LEBLE - IRistisams GEER
)

= 2B - EEERRHEER

= 3. H AR EEE

52%

LLIFZEE

R IR RREUR
EEEFRFAERNHBRAT
EEERRHBIRAT

T AZRBBRICFR

ZOBEmRFRNBRAT

BESRENMRRNHABRAT
Srmh AP/




Word & excel WERZEECIMHBIMFE—Fh~ ~

ZEBR  LERARTERBERB KA

ERNEESEZABCRE  EANSEECTHEHERNIE - BefNENLLS |
S EE )

BEUEEEEEL S

EHEZZERTFNEY

O] EE = AE S

EUEES 25

ZEX TSR

HRIEAME B TH0EZNEE  BEIERABEEIEHMER - ERREER - Z0#
HihEEHI AL I EE

TRFAEEEE N (PPTERET A E)

BENBELEEREY - RABBESIERES

BEm N = E AR T B (Office)

ZRRABETIT LHNER - REEEABNEIS

A=ZANBEEHARRE EEERPEBLENAITEE FREMTREEERBR LHHE |

EEULEE?EES?(ER%FE REBULUBNNEREREFERE - (£WHERA ) - BBEL - #st
FHBZENR  RETHRREEED -
B KRBHBENRB PR RS EEFRBNBESORES R 72 LLRERBEIMIESZHE
A BNERl r T EHMEBCERER ~



	(S20240702-9.1)_(III)113年度健產系學



